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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 037/2023, DO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 2.023.

Aos treze dias do mês de Novembro do ano dois mil vinte e três, às 20:00 horas, reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 34, 
em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular, vereador Ovídio Alves Teixeira, do 
Vice-Presidente,  vereador  Carlos  Alexandre  Barbosa,  da  1ª  Secretária  Vereadora  Marina 
Marques  Pinto,  do  2º  secretário  vereador  Valdeci  Ribeiro  de  Almeida,  contando  com a 
presença  dos  Nobres  Vereadores  Ailton  Ferreira  Guimarães,  Claudinei  Ribeiro,  Genecy 
Costa de Macedo, Luiz Rogério Moacir e Rafael Rabelo Cruz, verificando número legal de 
presenças,  o  Senhor Presidente declarou aberta  a  presente Sessão Ordinária.  Em seguida 
convidou o vereador Carlos Alexandre Barbosa para proferir leitura de um trecho bíblico. 
Logo após convidou a vereadora Marina Marques Pinto – 1ª Secretária para fazer leitura da 
Ata da Sessão Ordinária do dia 06 de Novembro de 2023. A referida ata, após ser apreciada, 
foi  aprovada  por  unanimidade  pelos  nobres  vereadores  presentes  à  sessão. Em seguida, 
leitura do Projeto de Lei nº 014/2023-PL, autoria conjunta dos vereadores, com a seguinte 
ementa:  Declara  como entidade  de  Utilidade  Publica  do  Município  o  CTG -  Centro  de 
Tradições  Gauchas  Sepé  Tiaraju  de  Cidade  Gaúcha,  Estado  do  Paraná  e,  dá  outras 
providências. O referido projeto de lei, depois de apreciado, foi aprovado em 1ª apreciação e 
votação, por unanimidade pelos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto 
de lei nº 019/2023, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal desafetar e alienar por venda por meio de licitação pública, bens 
móveis públicos inservíveis e dá outras providencias. Em apreciação, o Senhor Presidente 
esclareceu que o Relator da matéria, vereador Rafael Rabelo solicitou informações junto 
ao chefe do executivo, chegou oficio nãos mãos do nobre vereador, por isto o projeto de 
lei  está  em  pauta  em  primeira  apreciação  e  votação.  O  referido  projeto  de  lei  em 
apreciação,  o  vereador  Valdeci  Ribeiro  esclareceu  que  este  projeto  de  vender  coisas 
públicas, é contra este projeto, pois não tiveram a humildade de chamar os vereadores 
para verificar os valores, a resposta que teve foi simplesmente o que fizeram com a van, 
com os maquinários que tinham no pátio, a resposta que teve ninguém chupou uma bala 
com a venda, daqui para frente vamos pensar, mais no momento enquanto não trazer o 
que foi feito com o dinheiro das outras vendas. Disse que neste momento é contrário estas 
coisas  que não vem o comunicado pra os  vereadores,  fazem entre  eles,  achando que 
podem e mandam. Daqui a pouco vão vender as coisas do pátio para pagar funcionários 
contratados, por isto é contra este projeto. O vereador Rafael Rabelo disse que realmente 
foi  solicitado  pela  sua  pessoa,  como  Relator  da  Comissão  Permanente  de  Justiça  e 
Redação, as referidas avaliações de todos os veículos. O Senhor Presidente pediu para 
conhecimento dos  nobres  vereadores  lesse  a  resposta  que chegou,  para  que assim os 
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vereadores pudessem estar informados. O vereador Rafael Rabelo voltando se pronunciar, 
esclareceu  ainda,  que  solicitou  as  informações  das  referidas  avaliações  de  todos  os 
veículos elencados neste projeto, mesmo os que estão designados para sucatas, porque 
acredita na sua concepção que este projeto deveria ter vindo para esta Casa de Leis com 
as referidas avaliações, como foi feito no projeto anterior, pois veio o projeto com as 
avaliações,  se  estiver  enganado,  os  colegas  vereadores  podem lhe  corrigir,  mais  tem 
certeza que o projeto anterior veio com as referidas avaliações, inclusive pode ver no 
Diário  Oficial  a  Comissão  que  ficou  responsável  para  fazer  as  avaliações,  na  sua 
concepção vê que é um projeto um tanto quanto temerário, porque a resposta veio da 
seguinte forma: Informamos que ainda não foi designado a comissão para avaliação dos 
mesmos,  tendo  em  vista  que  ainda  não  temos  autorização  legislativa  para  o  leilão, 
obviamente não tem porque o projeto está nesta Casa de Leis aguardando as avaliações, 
tão logo seja autorizado, firmamos o compromisso de antes do referido leilão repassarmos 
ao Poder Legislativo as referidas avaliações, ou seja, primeiro vamos aprovar para depois 
saber que vai ser leiloado, isto não está certo, na sua humilde concepção, com respeito a 
todo o corpo do executivo,  isto não está certo,  até que lhe prove o contrário, na sua 
concepção não está correto, acredita que este projeto deveria ter vindo com as respectivas 
avaliações, se alguém divergir do que pensa, fica aberto a discussão, é o que pensa sobre 
o projeto,  pois  no seu ponto de vista  é  temerário  esta  aprovação.  O vereador  Ailton 
Guimarães disse ver que continua o descaso com nós vereadores,  pois já foi alertado 
algum tempo sobre as pessoas que estão por trás do prefeito, ao invés de estar ajudando, 
está destruindo o prefeito, pois todos os projetos têm que ter o aval dos vereadores, agora 
manda um projeto deste de grande importância, o vereador que é o Relator da Comissão 
pede  resposta  que  vem  desastrosa  desta  forma,  não  tem  respeito  para  com  o  Poder 
Legislativo, o prefeito acha que ele sozinho, deixar mandar uma resposta desta para o 
Legislativo, onde temos que defender e estudar o projeto, agora manda projeto que não 
tem preço, e vamos dar aval para que ele possa vender pelo preço que ele quer. Dizendo 
ter um veículo Doblô que foi gasto quinze mil reais no motor, somente rodou quinze mil 
quilômetros e fundiu novamente, qual seria o preço disto agora, salientando que a nossa 
função e legislar e fiscalizar os atos públicos, será que eles não sabem disto, como vamos 
autorizar vender uma coisa sem preço, sendo que somos os fiscais do povo. Disse estar 
avaliando a resposta que veio, para que todos entendam, isto é um descaso. O vereador 
Rafael  Rabelo acredita que todos vereadores devem ter  olhado e analisado o projeto, 
dizendo ser triste, pois a maioria dos ônibus escolar amarelo que está na lista para serem 
leiloado,  acredita  que  aqueles  ônibus  estão  em  perfeitos  estado  para  poder  serem 
utilizados ainda pelo nosso município, não tem necessidade de leiloar aqueles ônibus, 
acredita que o executivo deveria ter analisado melhor os itens que foram colocados no 
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projeto de lei, de forma técnica está falando isto, hoje é a primeira apreciação e votação, 
se acaso vierem as respostas, regularizações quanto ao projeto, poderá pensar de forma 
diferente,  mais  até  que  não  seja  regularizado,  mantém  seu  posicionamento  que  é 
temerário e inadequado votar o projeto desta forma, isto como Relator da Comissão de 
Justiça e Redação, o projeto é constitucional, legal, porém, existe várias e várias falhas, 
assim como outros projetos que vieram para esta Casa de Leis, que na medida do possível 
foi  emendado  para  regularizar,  não  está  dizendo  que  nós  acertamos  cem  por  cento, 
também erramos, mais este projeto ainda está em tempo de ser resolvido, mais hoje do 
jeito que está não dá. A vereadora Genecy Macedo com relação a este projeto, também 
acredita ser viável que venha a avaliação, para sabermos quais são os preços destes bens 
que serão leiloados, sinalizando que não será favorável. Dizendo que da outra vez quando 
veio  projeto  igual,  foram  ver  os  bens  e  valores.  Disse  que  enquanto  não  tiver  as 
avaliações, faz das suas palavras a dos vereadores que lhes antecederam. O vereador Luiz 
Rogério disse com relação aos veículos, tivemos no ano de 2022, diversos veículos que 
foram autorizados a vender, trator valmet ano 75, pá carregadeira, ônibus, Kombi, veiculo 
Vectra, motocicleta, fiat uno Mille, uma van ambulância ano 2005, uma van ambulância 
2011, uma van 2004, um veiculo pálio ano 2015, um veiculo ano 2012, um Chevrolet 
celta, uma sucata de um fusca, um ônibus antigo ano 1981, uma sucata de um prancha 
1977, uma sucata de um ônibus volvo 1988, dito isto, sabemos que na legislação toda vez 
que  se  vende  um item,  tem  que  mobilizar  outro,  pode  comprar  outro  ônibus,  outro 
veiculo, pode investir em obra, pode comprar computador, o pessoal da contabilidade são 
espertos  e  o  prefeito  pergunta  se  pode  comprar  e  compra,  não  é  obrigado  comprar 
somente veiculo, agora um pátio rodoviário que está caindo aos pedaços, um monte de 
coisas velhas quebradas, pois equipamentos ficaram parados por causa de duzentos reais, 
pergunta todos os itens que foram comprados, o que comprou para o pátio chegou novo, 
sabe que foi nada. Dizendo que não vota este projeto se não tiver um compromisso do uso 
todo em veiculo de onde está tirando, pois se está saindo do pátio, tem que voltar para o 
pátio, que está caindo aos pedaços, se quiser mandar outro projeto, ano que vem, porque 
este  ano não vai  mandar mais,  porque o projeto é  reprovado hoje e  não pode voltar 
semana que vem, ano que vem nestas condições vota, se for para usar o recurso lá no 
pátio,  mais  pegar  dinheiro  do  pátio  para  comprar  computador,  fazer  meio  fio,  ai  é 
brincadeira, não vai fazer, porque não tem o seu voto. O vereador Claudinei Ribeiro disse 
que pode acompanhar e ler este projeto, vê que a fala de alguns colegas são pertinentes 
sim, acharia interessante vir esta tabela com valores para nós termos pelo menos uma 
idéia  do  que  vai  ser  vendido  todo este  material,  o  pátio  está  uma sucata,  todos  nós 
reclamamos disto, o Senhor Presidente tem afinidade com o chefe de gabinete, pedir que 
ele consiga enviar isto para a Câmara. Dizendo que algum tempo tivemos a venda de 
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caminhão caçamba nova, que o valor não foi alocado no pátio e ninguém cobrou isto, 
temos quer ser justos, algumas das colocações são pertinentes, observando que venderam 
um caminhão, na próxima sessão vai  trazer para a comunidade acompanhar,  onde na 
ocasião juntamente com o vereador Altair foram contrários, um caminhão que valia mais 
de cem mil reais,  por causa de um modulo foi vendido, um caminhão novo, naquela 
ocasião ninguém queria que os recursos fossem alocados no pátio, temos que ser justo, 
algumas das colocações dos nobres colegas são pertinentes, o pátio está feito, temos que 
vender  sucatas,  mais  o  momento  é  critico  em  relação  algumas  situações,  inclusive 
ouvimos por lideranças do nosso município,  o gestor tem toda autonomia para poder 
alocar os recursos onde ele achar por bem na situação que o município vem passando, não 
podemos determinar, temos que lutar, inclusive vamos trazer algumas melhorias para o 
pátio,  de  deputados  que  pedimos  votos,  aos  poucos  vamos  ajustando,  na  medida  do 
possível  o  Zeca está  mandando,  Miqueleto  está  mandando,  o  próprio Tião Medeiros, 
assim vai ajustando aos poucos, dando tempo ao tempo, porque sabemos e, é fato que 
teve momento que não se tinha recursos para comprar pneu para uma pá carregadeira, se 
quer uma bateria para um veiculo, como foi dito pelos colegas, o corpo administrativo da 
prefeitura sabe onde a ferida está doendo, se precisa fazer um leilão para tentar sanar 
parte desta ferida, eles que são técnicos sabem, particularmente não sabe onde necessita 
curar a ferida, é a favor de parte do pronunciamento dos colegas, acredita que tem que vir 
maiores informações em relação a este projeto, para que assim a gente vote consciente, 
partindo  deste  principio,  a  gente  avalia,  se  posiciona,  se  for  da  vontade  do  Senhor 
Presidente retirar o projeto para ajustar, também é contrario para não prejudicar a meteria, 
seria interessante retirar e ajustar, é a sua simples e humilde opinião, porque o sistema 
publico está clamando, a própria comunidade já partilhou isto. O Senhor Presidente disse 
que tinha como tem um bom relacionamento com o chefe de gabinete que ai se encontra, 
salvo engana, já é o terceiro chefe de gabinete que passa por esta administração, tem boa 
relação com o chefe de gabinete Thiago, tanto é que muitos celulares de funcionários da 
prefeitura,  tem  foto  até  do  pé  de  jaca  que  seu  pai  plantou,  vários  puxas  sacos  da 
administração não sabia que lá estava discutindo uma agenda positiva do Legislativo com 
o Executivo, porque estava sessenta dias sem votar um projeto aqui nesta Casa, tinha e 
tem uma boa relação, mais é uma pena vê comentários que a exoneração dele já está 
quase pronta para sair, será mais um chefe de gabinete trocado nesta gestão. Disse estar 
aberto ao diálogo, pois é parceiro, está aqui para ajudar o seu município, nasceu aqui em 
Cidade Gaúcha e quer o bem da cidade, não quer o mal para a cidade, como os demais 
vereadores, que aqui representam parte da comunidade e do nosso município, tem certeza 
que aqui todos colocam o município acima de tudo, a nossa comunidade está sofrendo. O 
vereador  Ailton  Guimarães  disse  que  o  projeto  chegou  nesta  Casa  de  Leis,  foi 
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encaminhado para as Comissões Permanentes, que tem as funções de reunirem e analisar 
o projeto, disse como Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento iria solicitar o 
peço de todos equipamentos para que a gente pudesse analisar. Dizendo que o vereador 
Rafael Rabelo fez esta solicitação, a resposta do executivo não foi amparada no pedido 
dele, veja bem, se vamos ficar beijando os pés deste senhor que mandou esta resposta, 
porque está assinatura do Thiago e do Henrique, quem respondeu isto para esta Casa de 
Leis é uma afronta para este Poder, observando que são três Poderes no município, tem 
que ser diversificados os poderes, ele faz uma função e nós fazemos outra, não podemos 
misturar os poderes,  mais as afrontas aos poderes,  ai  sim, uma resposta desta é uma 
afronta para o Poder Legislativo, que não tem o preço e quer que votamos. Disse que é 
autonomia do Senhor Presidente tanto retirar ou colocar o projeto, e vamos decidir no 
voto. O vereador Luiz Rogério quando disse com relação aos técnicos do município, eles 
não tem o poder de decidir, quem decide é o ordenador de despesa, o servidor publico é 
um coitado, ele não tem poder de decidir pegar o dinheiro que vendeu a ambulância e 
fazer um quebra molas, na sua humilde opinião que se tenha um compromisso, vai saindo 
equipamentos do pátio, vai voltar o dinheiro para o pátio, esta é a sua opinião, mais é 
direito do gestor querer fazer.  O Senhor Presidente colocou em votação o pedido do 
vereador  Claudinei  Ribeiro  para  a  retirada  da  votação  do  referido  projeto  de  lei  nº 
019/2023, que após analise, o pedido da retirada foi contrário com seis votos, e dois votos 
favoráveis a retirada do mesmo, desta forma o referido projeto segue para votação. O 
Senhor  Presidente  esclareceu  que  nada  impede  que  o  executivo  envie  a  relação  dos 
valores dos bens avaliados. O referido projeto de lei, depois de apreciado, foi reprovado 
por maioria absoluta dos vereadores. O Senhor Presidente esclareceu que por não constar, 
matérias  em  pauta  para  apreciação  e  votação,  deixará  a  palavra  livre  aos  Senhores 
Vereadores, nos termos do Art. 176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. A 
seguir  o  vereador  Valdeci  Ribeiro  de  Almeida  saudou a  todos  presentes,  fez  o  seguinte 
pronunciamento: Convidou todos os pais para participarem da mostra popular do próximo 
dia 14/11, às 19:00 horas, no antigo Pequeno Príncipe, é um projeto muito lindo. Dizendo 
que  também tivemos  a  presença  do  pessoal  do  CTG que  tem grande  historia  em nosso 
município, temos que dar o nosso apoio. Pediu ao executivo, todos sabem quem fazem parte 
dos  secretariados,  pois  o  lixo  na  cidade  está  vergonhoso,  observando  que  no  início  do 
mandato eles tiravam fotos, mostra o presentes e o depois, pergunta porque não vão lá hoje 
tirar fotos, são três caminhões do lixo encostados no pátio, caminhão faltando pino de centro 
com três dias parado, é uma vergonha para o município a gente ver os cachorros arrastando 
lixo  pela  cidade,  e  ainda  tem  pessoa  que  coloca  em  rede  social  que  é  uma  grande 
administração, isto é uma vergonha para o município, a pessoa que tirou aquelas fotos vai lá 
no pátio agora, este projeto que mandaram e não enviaram junto os valores, poderia servir 
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para  colocar  o  pino  de  centro  que  custa  cento  e  cinqüenta  reais,  eles  devem para  uma 
empresa  mais  de  seis  mil  reais  que  não  vendeu  a  peça,  isto  é  uma  vergonha  para  o 
administrador, não é vereador que tem que tomar esta decisão e sim o prefeito tem que tomar 
uma posição e pagar as contas que está devendo para começar arruando o município. Disse 
quando vem reclamar para o vereador porque realmente acontece, onde a prefeitura colocou 
uma taxa vergonhosa para enterrar um corpo no cemitério, está faltando material, pergunta se 
for dia de domingo quem vai na prefeitura tirar a nota para poder pagar, será que o corpo vai 
ter que ficar até segunda, terça feira depois que pagar a taxa, pois nunca foi cobrado por isto,  
para o município é uma vergonha, coisa feia para o município, que o prefeito abra do olho. 
Disse que fez pedido para retirar uma placa, levou o chefe do pátio, ele falou que tinha que 
ter o respaldo da engenheira. Disse que não fez indicação, porque se fazer indicação para 
dois quebra molas, eles não faz nem tapa buraco, não adianta fazer indicação verbal para este 
povo que  não  dá  resposta  de  uma indicação,  é  uma vergonha,  você  leva  o  secretário  a 
engenheira para tirar uma placa que está atrapalhando, dizendo se o vereador levou é porque 
tem o pedido de algum morador, de uma forma ou de outra, tem que resolver. Quanto ao 
povo da Somave, o nosso deputado Miqueleto vai entrar com a documentação e o projeto do 
trevo da empresa Somave, graças a Deus o trevo vai sair através do deputado Miqueleto. 
Dizendo que estiveram em Curitiba para resolver problemas. Pediu para o prefeito ver a 
situação do cemitério, a situação da placa, os buracos da vila rural nem vai mais falar. Disse  
que tem um grande projeto da Itaipu para asfaltar a vila rural inteira, mais somos adversários, 
mais existe o projeto e depende ter o gestor da cidade corra atrás, mais infelizmente ele não 
tem um deputado que preste, vem com trezentos, quatrocentos mil reais, isto é dinheiro de 
cachaça para  um deputado,  faz  como deputado e manda milhões.  Pediu providências  ao 
prefeito, mais uma noticia, mais um secretário está querendo sair que é o chefe de gabinete, é 
o primeiro prefeito da história do Paraná que troca quinze secretários durante um ano, será 
que o secretário que não presta ou é o prefeito, ai tem que perguntar para o povo, porque 
infelizmente está uma vergonha o nosso município, pela situação que nós estamos vivendo, 
tanto prometido, pois tem o livro das promessas da saúde, reclamações de exames de quatro 
reais e não tem condições de pagar, depois falar que uma saúde desta está boa, amigo seu 
levando  filho  para  fazer  ultrasom em Rondon,  com os  aparelhos  no  hospital,  ganhando 
presente de grego de um milhão para entrar com contra partida de quinhentos mil reais, que 
não tem condições de pagar o décimo terceiro do coitado que trabalha o ano inteiro, pergunta 
se um homem deste gosta de política, ainda fala entrar de candidato, o gosto é seu, mais 
quem vai olhar é povo, tem ágüem olhando lá em cima, se merece fica, mais se não merece 
sai, o povo que vai fazer a sua escolha, que a realidade vai cair. Em seguida o vereador  
Ailton Ferreira Guimarães saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Disse 
que é de ficar decepcionado. Dizendo que no dia de hoje foi no pátio, é desastroso, não vai  
colocar culpa nos secretários, em hipótese alguma, porque existe o ordenador de despesas, 
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que  é  o  prefeito.  Pediu  ao  Senhor  Presidente  enviar  um  ofício  para  o  senhor  prefeito, 
solicitando  informações  de  quanto  foi  gasto  desde  o  começo  até  hoje  naquele  praçinha 
somente de flores, água e manutenção, assim vão ver o valor exorbitante que está sendo gasto 
naquela praça. Disse que as pessoas ligam para nós que somos os fiscais,  que não estão 
passando nas ruas pegando o lixo, foi lá ver, um absurdo, um caminhão por causa de uma 
embreagem que custa de três a quatro mil reais, são quatro meses parado, outro caminhão 
com lona de freio, vinte dias parado, outro caminhão com problema no pino de centro, se o 
prefeito não tiver credibilidade pegar um pino de centro no valor de quinze reais, o nosso 
município acabou, eles venderam sonhos mentirosos, fizeram uma revolução, uma lavagem 
cerebral que iria ser a melhor gestão do nosso município, é o que não estamos vendo, não são 
os vereadores metendo o pau, é o povo que está falando, se forem deparar para andarem, vão 
ver coisas desastrosas, hoje ouviu relatos de uma pessoa acamada, está aguardando, outra 
pessoa ligou que já fazem seis que está precisando de uma endoscopia, disseram que não iria 
ter fila. Disse sempre ter uma tese consigo, que para falar de alguém, tem que ser melhor, se 
for igual, não pode falar, tem gente junto do prefeito que é soberba, humildade zero, é onde 
vai ser a destruição dele, infelizmente estamos olhando isto, vai mais adiante, quando chegar 
ao final de tudo, não sabe se ele vai ter cara de fazer uma competição para prefeito, porque se 
for olhar e fazer uma pesquisa de credibilidade do prefeito, está negativa, ali não sabe se é 
Feroldi, Silvana se é Henrique, porque lá ninguém manda na realidade, lá manda os cargos 
comissionados, existe os valores das respostas que não vieram, quando vem resposta são 
mentirosas, tem resposta que não mandaram, resposta que não tem respeito, eles não sabem o 
poder que tem o vereador, aqui quem aprova as leis são os vereadores, o prefeito não tem 
autonomia em cima da Câmara, porque a Câmara é soberana, existe os três poderes e cada 
poder tem as suas atribuições, não podemos na mesma atribuição dele, a própria lei diz que 
todos os poderes trem que trabalhar em harmonia, pergunta qual seria esta harmonia, pessoas 
em cargos comissionados metendo a boca em vereadores, vai falar com o prefeito, ele fala 
que não tem responsabilidade sobre eles, o que este prefeito manda? Esclareceu que tem um 
caminhão  caçamba  do  seu  Paulo,  era  um  brinco  de  caçamba,  está  destruída  lá,  a  pá 
carregadeira está destruída, a retro escavadeira nova quebraram o vidro e já quebraram o 
diferencial, quem é o culpado, o povo que está nos assistindo que está pagando a conta do 
prefeito,  existe  uma  retro  escavadeira  velha  o  pneu  da  frente  careca,  vai  estourar  o 
diferencial, está trabalhando, quem vai pagar é o povo, não sobre dinheiro, a conta não fecha, 
existe umas leis que eles estão fazendo por decreto que vai pesar no final, foi prometido o 
salário dos professores ainda falta onze por cento, o salário dos coitados dos técnicos de 
enfermagem e enfermeira e, disse que era vereador que tirou, teve denúncia, gostaria que o 
prefeito fosse e trouxesse esta denúncia que teve no Ministério Público, que nós estamos 
tirando salário, senhor prefeito, sabe quando vai almejar sucesso desta forma fracassada que 
o  senhor  delega  as  coisas,  nunca,  porque  o  senhor  nunca  assume os  seus  atos  que  são 
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mentirosos, estão caindo tudo em terra, quando forem humildes e falar nós estamos fazendo 
isto por causa da receita, porque o senhor não tira do Lúcio que não dirige, porque não tira de 
outros que ganham salários super faturados, porque não tira salário de uma médica pediatra 
que  trabalha  uma  hora  por  dia,  que  dá  quatro  mil  reais,  disse  que  tem  a  licitação,  a 
elegibilidade,  onde  ela  trabalha  quatro  dias  no  mês,  que  somando  dão  dezesseis  mil  e 
oitocentos reais, pergunta se ela trabalha mais de uma hora por dia, a conta é fácil, quatro mil 
e quatrocentos reais por uma hora de serviço ao dia, sabe quando vai conseguir pagar isto, 
nunca, e foi avisado, também o médico obstetra nunca trabalhou mais do que duas horas, ele 
ganha a bagatela de quatro mil reais por dia, foi aumentado no final, ainda não fez a conta,  
não existe município que agüente, a culpa é exclusivamente do prefeito, pois ele é o gestor, 
como se fosse uma casa de família a hierarquia, se o pai não manda nos filhos, isto que está 
acontecendo, ele não consegue mandar nas pessoas. Com relação as respostas, a pessoa nem 
conhece o que é Poder Legislativo, porque não pode responder uma coisa desta, não sabe a 
função e atribuição do vereador, é uma vergonha o que nós estamos passando no município 
de Cidade Gaúcha. Disse que foi na cidade de Rondon que atende Mirador, Guaporema e 
Rondon sendo que somente tem um médico, gostaria perguntar que gestor,  ordenador de 
despesa é o senhor prefeito, está acontecendo isto porque o senhor não preparou, o senhor 
saber  quanto era a  receita  que foi  aprovado aqui  nesta Casa,  que era  de sessenta e  oito 
milhões de reais no ano, a arrecadação caiu, mais o senhor aumentou o IPTU, no final vai dar 
o mesmo tanto, ano que vem a receita está em oitenta e seis milhões de reais, tem muita 
sorte, porque se não iria conseguir terminar o mandato, se tem o orçamento nas mãos, tem 
que trabalhar em cima do orçamento, espera que até o final do ano, pelo menos pague o 
consórcio, para que as consultas voltem, o povo está morrendo, estão precisando, clamando 
pela saúde, é um absurdo, porque o prefeito e a vice que mandam, eles não estão vendo isto, 
é um absurdo o que as  pessoas estão falando,  a  saúde nossa está precária,  infelizmente.  
Agradeceu o trabalho do CTG, onde colocou o nosso município no patamar de cima, a todos 
da diretoria estão de parabéns, nós do Poder Legislativo, independente de poder, estamos 
aqui para sanar e ajudar vocês no que precisam do jeito que podemos contribuir,  pois o 
trabalho que estão fazendo, estão de parabéns, porque não são reconhecidos pelo executivo, 
que não tem ajuda alguma, é vocês e a coragem. Logo após o vereador Rafael Rabelo Cruz 
saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Solicitou mais uma vez o apelo ao 
executivo  para  que  responda  os  nossos  requerimentos,  foi  enviado  oficio  solicitando  as 
respostas dos requerimentos, pois a comunidade está aguardando as respostas, dizendo não 
poder responder de forma equivocada para a comunidade, seria injusto se respondesse de 
forma equivocada, se não existe nada temerário na resposta, se está tudo certo na legalidade, 
não  tem  o  porque  de  não  responder,  na  verdade  somos  regidos  pelo  principio  da 
transparência, não precisaria nem pedir, isto deveria estar no Portal de Transparência, porém, 
não está, fica o seu apelo ao executivo, aos responsáveis, pelo que lhe parece foi proibido 
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algumas pessoas de responder nossos requerimentos, acredita que esta mensagem vai chegar 
ao nosso chefe máximo do município, que é o senhor prefeito, é um apelo, uma resposta 
simples, um requerimento que foi votado por todos os vereadores, não vê motivos para não 
responder.  Também  quer  fazer  um  apelo  com  relação  ao  lixo  da  nossa  cidade,  aqui 
costumamos pedir a colaboração da nossa comunidade, para que não jogue lixo em lugares 
inadequados,  quando a  gente  pede  a  colaboração,  acredita  que  o  executivo  tem que  ser 
exemplo, disse que no dia de hoje teve a oportunidade de dar uma volta, juntamente com o 
vereador Ovídio, isto nos foi solicitado na Avenida Piratini, perto do antigo laticínio, foram 
no lixão, uma verdadeira vergonha aquele lixão, com todo respeito do mundo, não tem como 
a gente cobrar colaboração da comunidade se o próprio chefe do pátio está depositando lixo 
nas extremidades do nosso município, assim não tem como pedir ao cidadão para não jogar 
lixo, lhe desculpem a franqueza, se colocou a disposição e vai falar o que tiver que falar, doa 
a quem doer, o nosso município está coberto de lixo em todas as extremidades, você entra na 
cidade tem lixo, sai da cidade tem lixo, dá uma volta pela cidade tem lixo, até comunga da 
mesma idéia de jogar entulho, mais como jogar concreto com armação de ferro e depois 
espalhar  isto  pela  estrada,  acredita  que  não  dá  para  passar  com  carro,  apenas  com 
maquinário, porque vai danificar e gerar prejuízos a terceiros, logo este prejuízo vai vir para 
os cofres públicos do município, pergunta quem vai arcar com o prejuízo, é a comunidade 
mais uma vez,  infelizmente o nosso chefe do pátio está tomando atitudes temerárias em 
depositar este lixo ao envolto da nossa cidade, pelo que lhe foi dito, foi a mando do chefe do  
pátio, pois os funcionários não vão jogar por livre e espontânea vontade, o pátio tem uma 
pessoa que é o responsável, tanto é que um vereador falou da retro escavadeira com o vidro 
quebrado e presenciou o acidente com esta retro escavadeira,  saindo da sua casa a  retro 
escavadeira deu uma marcha ré e bateu em um veiculo que gerou danos ao patrimônio de 
terceiros, logo mais um prejuízo, vê atitudes do corpo do executivo, não sabe quem está 
decidindo de forma tão deliberada, até mesmo de forma equivocada, prejudicando o nosso 
município, foi mandado gente embora, a pessoa entrou na justiça e foi readmitida, já esta 
cobrando indenização,  mais  prejuízo para o nosso município,  pergunta se estamos sendo 
cobaia de pessoas aventureiras, acha que pode tudo, pode mandar e desmandar, acha que não, 
senhor prefeito,  chegou a  hora de analisar,  colocar  na ponta  da caneta e  ver  o  que está 
acontecendo, porque se fosse somente uma pessoa falando, mais são várias pessoas falando, 
dizendo que andando pelas ruas, as pessoas chamavam, uma total vergonha que passamos 
hoje, fomos no lixão, está horroroso aquele lugar, com todo respeito, é até um pecado aquelas 
pessoas  trabalharem naquele  lugar  insalubre daquele  jeito,  sabe que todo mundo precisa 
trabalhar,  mais  é  um pecado,  vê que não é feito  nada,  acredita  que o chefe  da pasta,  o  
secretário da agricultura não tenha dado anuência para jogar estes lixos, tem certeza absoluta, 
pois se fosse o chefe, o secretário que também responde com o seu CPF, não daria esta 
anuência, fica a sugestão  para o senhor prefeito, dar uma volta pela cidade, vai dar uma 
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olhada,  tanto  lixo  como a  vegetação,  hoje  viu  pessoas  andando na  caçamba  do  veiculo 
saveiro do município, acredita que saveiro não foi feito para carregar pessoas na caçamba, e 
sim para carregar objetos e afins, vai além, com relação aos funcionários que estavam sendo 
transportados  na  caçamba  da  saveiro,  funcionários  estes  contratados  pela  empresa  que 
ganhou a licitação, que deveria ter a condução adequada para carregar eles de um setor para 
outro, pergunta se acontece um acidente, acontece mais prejuízo para o município, isto não 
está  sendo  visualizado  pelo  executivo,  infelizmente,  que  desculpe  a  franqueza,  total 
imprudência o que viu no dia de hoje, não sabe quem era o motorista, antes que falem que 
está perseguindo motorista, não está fazendo isto, está cobrando atitude do executivo, porque 
costumam distorcer o que se fala aqui, mais graças a Deus fica gravado nas redes sociais o 
que a gente fala aqui, quem é de verdade, sabe quem é de verdade, estamos cobrando atitude, 
chegou a hora de mostrar realmente para o que veio. Com relação a área da saúde, não sabe 
se os nobres colegas estão sendo atendidos na secretaria de saúde, por duas vezes se dirigiu 
até a secretaria e não encontrou o secretário lá, infelizmente, não sabe qual o motivo, falaram 
que ele estava na prefeitura, mais por ter audiência não pode esperar, salientando que foi 
reivindicar  direito  de  cidadão  pagador  de  impostos  em  nosso  município,  que  não  está 
conseguindo um agendamento digno, infelizmente está deste jeito, sem contar que hoje, não 
sabe se os nobres vereadores receberam, pois recebeu varias mensagens de uma senhora que 
está  acamada  na  Vila  Aeroporto,  com  uma  perna  amputada,  sofrendo  com  dor,  com 
agendamento do exame dela parado na saúde, não sabe o que está passando de verdade com 
os gestores atuais,  com todo respeito do mundo, vê muitas fotos que a comunidade vem 
fazendo de bom para o  nosso município,  muitos  holofotes,  mais  trabalho direto  não vê, 
criação de coisa boa para o município não vê, infelizmente não está vendo, depois de tanta 
reclamação, buscaram a senhora e a internaram para tomar soro, dar remédio de dor, não 
sabe se vai conseguir exames desta senhora, não vai citar o nome dela em total respeito a esta 
senhora que está passando por momento difícil, que não deseja para ninguém nesta vida, é 
triste a gente se clamado que está precisando de ajuda, é uma senhora que conhece a tempos, 
contribuiu  sempre  com o  nosso  município,  enquanto  vê  gente  não  cumprindo  com sua 
obrigação, de estar cumprindo com horário, cargos comissionados, carros saindo de rota do 
nosso município,  levando pessoas  direcionadas,  é  uma falta  de  respeito,  fica  o apelo  ao 
senhor prefeito, que olhe pelo nosso município, sabe que o senhor tem o coração bondoso, 
está aqui para somar para com o município, se precisar do seu apoio está aqui. A seguir o 
vereador Claudinei Ribeiro saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Fez 
pedido  verbal,  solicitando  ao  executivo  municipal  possa  dar  uma  olha  e  na  medida  do 
possível,  providenciar  o  reparo  na  cobertura  da  quadra  do  antigo  Pequeno  Príncipe, 
observando que ali hoje é um local onde são feitas várias atividades esportivas, culturais, 
infelizmente existe algumas falhas no telhado, que merece uma atenção especial. Também 
solicita se possível mandar para que todos vereadores tenham acesso, da sua parte não tem 
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problema algum, pois é uma pessoa que busca trabalhar em prol do desenvolvimento do 
município, deixando siglas partidárias políticas para a hora da política, da sua parte não tem 
problema algum, vai pontuar algumas situações que consegue mostrar que esta é a realidade, 
não está fazendo simplesmente uso de um microfone para se alto promover, gostaria que o 
chefe do executivo mandasse uma informação muito importante e relevante, que diz respeito 
ao trânsito do nosso município, dizendo que no inicio do mandato fez um trabalho voltado a 
pontuar os locais que foram alvos da construção de asfalto em nosso município, na devida 
ocasião foi cometido erros de não ter colocados nem faixas de pedestres, nem uma rotatória,  
nem redutor de velocidade, pontuou no inicio deste mandato, pedindo para que o chefe do 
executivo corrigisse estas  possíveis  falhas,  para automaticamente ajudar salvar  vidas,  até 
agora não teve resposta, a sua parte vem tentando fazer, mais é limitado, faz seu trabalho 
diário, buscando as melhorias para a nossa comunidade, buscando dar segurança, gostaria de 
uma  explicação,  o  porque  até  agora  este  projeto  ao  qual  tirou  do  seu  tempo,  porque  a 
comunidade lhe depositou o voto, para que pudesse trabalhar em prol do desenvolvimento da 
sociedade, pontuar os problemas, também passar a solução, mais se a solução não for dado 
seqüência, ai o problema já não é seu, desta forma, gostaria de informações relacionadas as 
rotatórias, que são possíveis pontos, tem que ser corrigidos, pontos cruciais de nossa cidade 
que pode tirar vidas, salientando que o executivo tem que mandar a resposta, do porque ainda 
não  foi  feito.  Disse  que  estamos  nos  deparando  diariamente  com  vandalismo,  com  a 
segurança precária em nosso município,  conseguiu pontuar algo que é importante para a 
nossa cidade, sugerindo que o chefe do executivo pedisse para que rondas ostensivas sejam 
feitas  em nossa  cidade,  para  que  as  pessoas,  que  infelizmente  perderam o  princípio  da 
moralidade  da  vida,  sejam  acuadas,  nós  que  somos  pessoas  consideradas  do  bem,  não 
podemos  ficar  presos  em nossas  casas,  os  valores  estão  se  invertendo,  temos  que  ficar 
trancados com cercas elétricas, com câmeras de monitoramento, podendo nos deparar com 
bandidos nas ruas, nos atacando, agredindo, colocando em risco as nossas vidas, a sugestão 
ao senhor prefeito usar da força política que o senhor tem, busque forças junto ao Secretário 
de Seguranças Pública do Estado, mesmo sabendo que isto foi no passado e continua hoje, 
sendo efetivo pequeno, o Governo do Estado infelizmente investe pouco na segurança, entre 
aspas, porque vem fazendo investimentos, mais é pouco, nós precisamos de material humano 
bem preparados psicologicamente para lidar com esta criminalidade que é grande, somente 
assim pontuando estas situações, unindo forças, a gente vai conseguir resolver, porque senão 
a gente vai ficar refém, somos eleitos para sugerir, correr atrás e buscar, que seja feito o mais 
rápido possível uma reunião com estes poderes, clamando e mostrando através de números 
que nós estamos pedindo socorro, a sociedade está pedindo socorro, não é somente Cidade 
Gaúcha, mais somos representantes legais do povo, temos que dar a cara para bater, temos 
que correr atrás, o chefe do executivo também, temos que ter coragem e lutar juntos, para que 
realmente a gente consiga mudar esta história, ao menos em nosso município. Dizendo ter 
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informação que em breve o nosso município será agraciado com bastante recape, asfalto, 
fruto do trabalho da administração, a gente tem que falar a respeito, mais enquanto isto não 
acontece, gostaria que o chefe do setor de viação e obras fizesse um trabalho intenso em 
ralação a tapa buracos, já foi alvo de discussão nesta Casa de Leis, pois na comunidade nos 
cobra diariamente, gostaria que ele nos informasse se está sendo feito este trabalho ou porque 
não está sendo feito este trabalho, tem ruas que realmente está intransitável, sem condições 
de trafegar. Parabenizou o Senhor Presidente pela forma imparcial que vem conduzindo os 
trabalhos nesta Casa de Leis, obrigado por ter atendido ao pedido para não prejudicar uma 
matéria ao qual colocou em votação, porque a intenção jamais é prejudicar, até mostrou para 
o vereador Rafael a forma como votávamos os projetos de leis, inclusive de sucatas, tem os 
projetos abertos e  mostrou,  porque a sua intenção sempre foi  ajudar  e  nunca prejudicar, 
nunca  fazer  com que  matéria  saia  de  pauta  para  votar  ano que  vem,  porque  assim que 
funciona, o tramite aqui é este, a matéria foi prejudicada, quem sabe ano que vem vai voltar,  
sempre se posicionou da forma em ajudar, fazendo o seu trabalho, pontuando, citou o nome 
dos ex-vereadores Altair e José Roberto, foram juntos verificar, caminhão com cinco anos, 
infelizmente foi vendido. Que o chefe do executivo e toda sua comitiva entenda a forma 
harmônica ao qual o senhor quer conduzir os trabalhos, vem dizendo que somente com o 
dialogo, conversas, que vamos conseguir realmente fazer as coisas acontecerem. Dizendo 
que esteve em um município no final de semana, onde o prefeito também está desesperado, 
porque a situação tem que falar a verdade, o município bem passando por situação critica, 
mais isto é no cenário Federal todo, existem municípios que estavam calçados, talvez por 
boas gestões, tem condições de estar conduzindo o município, temos realidade de pneu de pá 
carregadeira que não tinha, bateria de veiculo que não tinha, vamos criar formas de ajudar o 
gestor, é para isto que fomos eleitos, para tentar de certa forma, somar com a administração, 
assim fazer a diferença na vida das pessoas, assim que procura agir, atuar aqui, porque está 
nesta  cadeira  de  passagem,  simplesmente  para  defender  e  tentar  de  certa  forma fazer  o 
melhor  para  a  nossa  comunidade.  Parabenizou  um  grupo  de  jovens  que  neste  final  de 
semana,  com bastante  força  de  vontade,  disposição,  ajuda  da  sociedade e  do município, 
conseguiram realizar um grande evento, que está sendo considerado um dos melhores do 
Estado do Paraná, esta sendo falado em outros estados como Santa Catarina e Rio Grande do 
Sul, pois tinha pilotos de lá também, trouxe a maior fábrica de escapamento para dentro da 
nossa cidade, que é de Curitiba e estava aqui em nossa cidade, de certa forma leva o nome da 
nossa  cidade,  gostaria  parabenizar  este  grupo  de  jovens,  o  que  pode  fazer  por  eles  em 
algumas situações,  foi  de  coração porque sabe o  que eles  estão  fazendo também foi  de 
coração não foi para visar lucros,  para simplesmente fazer o que eles gostam, praticar o 
esporte  que  eles  gostam,  assim movimentar  a  economia  do  nosso  município,  da  mesma 
forma, cita o CTG, que é composto por um grupo de pessoas, que de certa forma, tenta 
manter as tradições gauchas, acredita que depois desta lei aprovada, que eles tenham amparo 
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legal, que também vai ser inédito, para que tenha suporte as tradições gauchas em nosso 
município, isto é cultura. Com relação ao trevo da Somave, disse não ter ciúmes, parabéns ao 
Miqueleto, aos colegas que correram, tem protocolo no primeiro ano do mandato, pontuou 
aquela falha critica que ali  existe, agora mérito de quem está trazendo, da sua parte não 
egoísmo, vota projeto de qualquer um dos colegas vereadores, se realmente acontecer vai 
estar lá batendo palmas, ciente de que tentou, infelizmente não conseguiu, deu o ponta pé 
inicial, infelizmente não foi atendido, quer levantar os documentos para pontuar e nominar se 
a culpa foi do DER na ocasião, se a culpa foi de alguém que engavetou, pois já passou por 
isto em mandato anteriores, de deputados que engavetavam pedidos que a gente criava e não 
dava condições de seguir, isto é feio e triste, mais da sua parte não existe egoísmo, quer que o 
povo realmente tenha melhorias, independente da onde que vem, o seu trabalho vai continuar 
fazendo, pontuando situações que são voltadas para a nossa sociedade.O Senhor Presidente 
esclareceu como disse o vereador Rafael Rabelo, onde hoje andamos pelo nosso município, é 
lamentável, porque quando perdemos a política, não perderam por poucos votos, mais como 
bom vereador, cidadão, teve a humildade de ir na sala do prefeito, porque ele é seu amigo, é 
comerciante  em nosso município,  é  uma pessoa querida,  onde falou para  o prefeito  que 
Henrique que ele tinha tudo para ficar oito anos a frente do nosso município, somente precisa 
fazer algo, porque pegou a prefeitura redonda, porque na época que pegamos a prefeitura 
com dez milhões de dívida,  o pátio sucateado, e  nós graças a  Deus,  a  administração do 
Alexandre  com  seus  deputados  competentes,  hoje  tem  um  que  é  reconhecido  pela 
comunidade  que  é  o  Zeca  Dirceu,  que  ajudou  muito  o  nosso  município,  falava  para  o 
Henrique que somente precisa manter a cidade limpa, porque a nossa cidade sempre foi suja,  
manter a cidade limpa, a saúde redonda, não precisa fazer mais nada, porque o Alexandre fez 
asfalto ao redor da cidade toda, somente manter, mais infelizmente não foi somente o povo 
que  ficou  decepcionado,  também  está  decepcionado  com  a  administração,  porque 
compromisso tem que ser honrado, aqui quando assumiu a Presidência no ano de 2021, o 
vereador Ailton Ferreira Guimarães, no dia 23 de dezembro devolveu para a prefeitura, até 
viu a foto, devolveu quatrocentos e quarenta mil reais para o executivo, com o compromisso 
aqui feito entre vereadores, Ministério Público, Juiz e o prefeito, com este dinheiro colocar 
câmeras de segurança em nosso município, hoje a gente o nosso município passando por isto, 
roubos, crimes, dizendo que não segurava tudo, mais amenizava, sabemos que o Estado está 
em déficit  de  policiais,  e  temos sete  policiais,  se  o  prefeito  na  época tivesse  honrado o 
compromisso que a Câmara fez com o prefeito, Ministério Publico, Poder Judiciário e pegar 
o dinheiro devolvido pela Câmara e investir em câmeras de segurança, talvez não estaria 
acontecendo  o  que  está  acontecendo  em nosso  município,  tem câmeras  nas  entradas  da 
cidade  e  próximo  ao  posto  de  combustível  no  centro  que  é  da  empresa  powernet, 
infelizmente quatrocentos e quarenta mil reais devolvidos pelo Poder Legislativo ninguém 
sabe onde foi investido. Dizendo que está para encerrar o ano deste primeiro mandato como 
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Presidente, tem a projeção de devolver setecentos mil reais, mais o compromisso foi feito 
com o senhor Angelito Siriaco que será para ajudar pagar o décimo terceiro salário dos 
funcionários, porque vê a dificuldade que o município se encontra, pois não é justo que o 
funcionário trabalhe o ano inteiro, faz seus planos com o décimo terceiro salário, chega lá e 
não recebe, os funcionários com os seus compromissos. Dizendo que todos nós aqui não 
gostaríamos ver o município nesta situação. Como o vereador Rafael Rabelo falou sobre uma 
senhora acamada, com exames para marcar e não conseguiu. Parabeniza a vereadora Marina 
Marques que acompanhou a senhora para levar para o hospital, aqui falava que espera que a 
incompetência do executivo não aflige aquelas pessoas que mais precisam da saúde,  são 
aquelas pessoas menos favorecidas, que realmente precisam da saúde do nosso município, 
porque quem tem dinheiro vai em médico particular, faz exames particular, mais o coitado 
que realmente precisa, está ai situação que se encontra o município. Prefeitura amarrotada de 
gente  trombando  em gente,  pergunta  se  é  culpa  da  comunidade  a  prefeitura  estar  nesta 
situação, é culpa dos gestores, é lamentável o município estar nesta situação, sabe que tem 
vários municípios que pode estar quase na mesma, mais igual a nossa não, a maioria dos 
municípios sabem que a receita cai, tem um período que cai, mais deveria se prevenir, não 
fizeram,  ai  está  a  situação,  o  povo  menos  favorecido  que  está  pagando  a  conta.  Pediu 
desculpas pelo seu desabafo neste momento. O Senhor Presidente agradeceu pela presença 
dos Senhores Vereadores e demais pessoas presentes, deu por encerrada a presente Sessão 
Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu Marina Marques Pinto – 1ª Secretária, lavrei e  
assino-a  juntamente  com o  Senhor  Presidente.  Plenário  Vereador  Antonio  Rodrigues  de 
Souza, Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; em 13 de Novembro de 2.023.

Ovídio Alves Teixeira Marina Marques Pinto
Presidente 1ª Secretária
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